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Az  Európa Kulturális Fővárosa sorozat történetében először került sor arra, hogy
egyik kulturális főváros egy  másiknak, kvázi stafétabotot nyújtson át barátsága és
támogatása jeléül. Linz  2009-ben sikeres programot zárt, ezt a  hangulatot és a
tapasztalatokat kívánja átadni nekünk még az EKF hivatalos  megnyitója előtt.
Közel félúton, Bécsben a Collegium Hungaricum épületében jött  létre az
esemény csütörtök délután, komoly médiaérdeklődés mellett.
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A  jelképes stafétabot átadása előtt dr. Méhes Márton, a Collegium Hungaricum  bécsi kulturális
intézetének igazgatója nyitott meg egy kiállítást az épületben, ahol  egy pályázat nyertes
műalkotásait tekinthették meg az érdeklődők. A pécsi  kötődésű igazgató, aki egykor az EKF
művészeti igazgatója volt elmondta, hogy a  kiírás szerint a rendszerváltás volt a téma, melyet a
művészeknek meg kellett  jeleníteni alkotásaikban. Maga az esemény és az eltelt húsz év
hangulata hol  jobban, hol kevésbé direkt módon volt tettenérhető a képeken. Mindenesetre a 
kulturális fővárosok találkozójához nívós háttérül szolgált.

    

A  linzi delegációt dr. Ulrich Fuchs helyettes intendáns vezette, valamint  Gerda Forstner, az
ottani programok kulturális fejlesztési referense. Mindketten  beszéltek a publikumnak a tavalyi
évben lezajlott program sorozatról, amely  véleményük szerint a sok kulturális eseményen kívül
kiterjedt külkapcsolatokkal  szolgált. Ennek a hozadéka szerintük nem azonnal jelentkezik, de
mindenképpen 

pozitív  hatással lesz városuk gazdasági életére. Óva intették a pécsieket attól, hogy  gyors
sikereket várjanak ezen a téren, úgy gondolják, hogy a türelem az, amire  most szüksége lesz a
magyar városnak. Mivel nagyon jó kapcsolataik vannak Péccsel,  és ismerik a várost, ezért
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biztosra veszik, hogy nagy siker lesz az EKF-nek. Végül  bemutattak egy rövid filmet, amellyel
összefoglalták a tavalyi eseményeket,  majd sok szerencsét kívántak a baranyai
megyeszékhelynek az idei év kulturális fővárosi eseményeihez. 

    

Páva  Zsolt Pécs polgármestere megköszönte a támogató, baráti szavakat és röviden 

ismertette  az előzményeket. Nem titkolta, hogy volt egy időszak, amikor lelassultak az 
előkészületek és sok időt elfecséreltek a szervezők más ügyekkel. Egy ideje  azonban nagyon
dinamikusan zajlik a munka, így semmi kétség, a programok sínen  vannak és sikeres kulturális
főváros lesz Pécs. A Magyarországon egyedülállóan  gazdag kulturális kínálatot igyekszik a
város gazdasági potenciállá alakítani,  az időközben majd elkészülő nagyberuházásokat pedig
olyan módon használni, amely a  későbbiekben is a település regionalitását erősítheti, nem
csak határainkon belül,  hanem egész Európában. 

    

Szalay  Tamás, az EKF művészeti igazgatója németül és magyarul ismertette a projekt 
alappilléreit és felvázolta a hétvégén hivatalosan is elinduló kulturális  főváros csomóponti
eseményeit. A vendégeknek bemutatta a város soknemzetiségű kulturális  felhozatalát,
valamint azt a lehetőséget, amellyel Pécs a Balkán kapuja lehet. A  Déli 

Kulturális Övezet több szomszédos országnak nyújt arra lehetőséget, hogy  az Európai Unión
kívülről megmutathassa kulturális értékeit. Essen és Isztambul  között éppen félúton egy olyan
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– eddig egyedülálló kulturális főváros lesz Pécs  – amely mindkét másik település építészeti és
kulturális hagyatékát egyaránt  gondozza.

    

    

A  prezentációk után került sor a staféta átadására, melyet Linz stílusosan egy Magyarországot 
ábrázoló linzer tortával oldott meg. Páva Zsolt egy Zsolnay vázával lepte meg  az
ajándékozókat, így mindkét település egyformán a rá leginkább jellemző tárgyat  adta a
másiknak.  

    

A  tudósító megjegyezi, a közösen felvágott és a résztvevők által később  elfogyasztott
sütemény valóban nagyon finom volt, akárcsak a kísérőként  felszolgált villányi vörösbor.
Bízzunk benne, hogy utóbbit minél több osztrák  és uniós vendég kóstolgatja Pécsett az idei
évben a jobbnál-jobb EKF  programokon és még utána is!
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